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Vážení priatelia, 
 
dovoľte nám, aby sme vám predstavili neziskovú organizáciu, ktorá sa aj v roku 2012 
uchádza o vašu podporu formou poukázania 2% zaplatenej dane z príjmu za rok 2011. 
 
Nezisková organizácia CESTA bola založená v roku 2003 za účelom poskytovania 
všeobecne prospešných služieb na podporu športu, regionálneho rozvoja a zamestnanosti. 
Jej zakladateľmi a spolupracovníkmi sú podnikatelia, manažéri, ekonómovia a pedagógovia, 
cieľom ktorých je odovzdávať prostredníctvom tejto organizácie svoje znalosti a skúsenosti 
tam, kde sú najviac potrebné.  
 
Jednou z našich hlavných činností je podpora športu a rozvoj telesnej kultúry detí a mládeže. 
K tradičným a dlhodobým aktivitám v tejto oblasti patrí „Klub mladých hviezd“, v rámci 
ktorého podporujeme hokejové a tenisové talenty a spolupráca s majstrom Európy vo 
vodnom motorizme Michalom Košútom. 
 
Rok 2011 sa však niesol hlavne v znamení rozbehu nášho doposiaľ najväčšieho        
projektu – celoslovenského portálu zameraného na informovanie a on-line poradenstvo pre 
malých podnikateľov www.malepodnikanie.sk. Po podpise zmluvy o pridelení nenávratného 
finančného príspevku z Programu rozvoja vidieka, ktorý čiastočne kryje náklady na tento 
projekt a úvodných prípravných a propagačných aktivitách po celom Slovensku, sme 
odštartovali jeho prevádzku 1. júna 2011.   
 
Už dnes môžeme konštatovať, že portál napĺňa svoje poslanie. V Online poradni sme 
odpovedali na viac než stovku otázok. Publikovali sme desiatky originálnych článkov, ktoré 
boli nápomocné úspešnému štartu alebo fungovaniu malých podnikov – tradičných pilierov 
ekonomík vo vyspelých krajinách. Ďalšie stovky článkov, študijných materiálov 
a zaujímavých odkazov sme sprostredkovali v častiach Knižnica, Podnikanie a Európska 
únia alebo Zaujímavé linky. 
 
Veríme, že aj s vašou pomocou budeme schopní poskytovať naše služby čoraz väčšiemu 
počtu ľudí a organizácií, ktoré ich potrebujú a naďalej tak prispievať k rozvoju celej 
spoločnosti. 
 
Ďakujeme vám za priazeň a podporu, želáme veľa úspechov a tešíme sa na ďalšiu 
spoluprácu. 
 

                    

  PhDr. Erik Kubička, MBA      Miroslav Kubis, MBA 
  riaditeľ                     predseda správnej rady 
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